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Tisztelt Polgármester Úr! 

 Tisztelt Képviselő Testület! 

 

 

A Budaörsi Rendőrkapitányság Pilisvörösvári Rendőrőrs személyi állománya 2022. évben a 

hatályos közjogi szervezetszabályozó eszközök betartásával, illetve betartatásával, az 

állampolgárok jogainak tiszteletben tartásával végezte tevékenységét. 

 

A rendőrőrs munkáját nagymértékben befolyásolja a speciális földrajzi elhelyezkedés, a 

lakosságszám dinamikus emelkedése, összetétele, vagyoni helyzete, a fejlett infrastruktúra, az 

illetékességi terület jelentős úthálózata, az újonnan épített lakóparkok, valamint a bevásárló-

centrumok magas száma. 

 

Ezen körülmények között a rendőrkapitányság teljes személyi állománya a rendelkezésre álló 

erők és eszközök maximális kihasználásával látta el feladatait – szorosan együttműködve a 

társszervekkel és a települési önkormányzatokkal.  

 

Tinnye község közrendjét és közbiztonságát a Budaörsi Rendőrkapitányság Pilisvörösvári 

Rendőrőrse biztosítja. Munkánkat az érvényben lévő jogszabályok és egyéb belső szabályzók, 

utasítások alapján végeztük. Tevékenységünk elsődleges célja 2022. évben is a megfelelő 

biztonság megteremtése volt Tinnye területén széleskörű társadalmi összefogással, illetve a 

Pilisvörösvári Rendőrőrs illetékességi területéhez tartozó településeken élők, itt tartózkodók 

számára is.   

 

A község területén a közbiztonság kiegyensúlyozottsága volt jellemző az év során. A 

folyamatosan változó kihívásokra a Pilisvörösvári Rendőrőrs munkatársai minden esetben 

igyekeztek minél gyorsabban és hatékonyabban reagálni.    

 

A beszámolóban szereplő adatok az Egységes Nyomozóhatósági és Ügyészségi Bűnügyi 

Statisztika adatai alapján kerültek rögzítésre. 

 

 

 

 

I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

Tinnye község területe a bűnügyileg kevésbé fertőzött területek közé sorolható. Ez részben 

köszönhető a település földrajzi elhelyezkedésének, a lakosság összetételének, a községben 

üzemelő térfigyelő rendszer működésének, valamint a polgárőrségek, településőrség és a 

rendőrség hatékony munkájának.  

 

Tinnyén 2022-ben 20 bűncselekményt követtek el, a 2021. évi 13 bűncselekményhez képest, 

mely kismértékű emelkedést jelent.   
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1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények számánál is jól érzékelhető a közbiztonság 

stabilitása, fokozatos javulása.  Az összes közterületen elkövetett bűncselekmény számában 

minimális emelkedés érzékelhető, 2021-ben 2, míg 2022. évben 6 közterületen elkövetett 

bűncselekmény került hatóságilag regisztrálásra.  

 

Garázdaság tekintetében emelkedést tapasztalhatunk.  2021-ben nem történt ilyen jellegű 

cselekmény, míg 2022-ben 1 db. garázdaság történt.  

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség) 

 

Tinnye községben a regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya 2022. évben 

109, mely szám 2021. évben 70.8 volt.         

 

1.4. Tinnye község területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 

alakulása 

 

A kiemelten kezelt bűncselekmények tekintetében jelentős változás nem tapasztalható. A 

lopások száma a 2021. évi 3-ról 2022-ben 2-re csökkent. A lakásbetörést az elmúlt két évben 

nem regisztráltunk. Rablás már évek óta nem történt. 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése (az eljáró szerv szerinti adatok alapján) 
 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 

A Budaörsi Rendőrkapitányság nyomozáseredményességi mutatója (az összes rendőri 

eljárásban regisztrált bűncselekmény tekintetében) a 2021. évi 59,9%-ról 2022. évben 58,6%- 

ra csökkent.    

 
2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 
 

A közterületi bűncselekmények tekintetében nyomozáseredményességünk 2022. évben elérte a 

76,5%-ot, ami az elmúlt 12 év egyik legmagasabb értéke. 2021. évben ez a mutató 72.6 % volt. 

A közterületen elkövetett, kiemelten kezelt bűncselekmények esetében a nyomozás-

eredményesség 48.2 %-ról 60.2 %-ra emelkedett.   
 
2.3. A Budaörsi Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 

Ezen bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2021. évben 45.3 %, míg 2022. 

évben 45.1 % volt. 

 

A lopások eredményességi mutatója 35,2% -ról 39.9 %-ra emelkedett. A lopáson belül a 

lakásbetörések nyomozás eredményessége 5,3% volt 202l-ben, míg 2022. évben 18.5 %-ra 

emelkedett.    

 

A Budaörsi Rendőrkapitányságra vonatkozó adatokat a mellékelt diagram szemlélteti.  
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3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 

Az elzárással is büntethető szabálysértések számát 2022. évben jelentősen növelték a 

területünkön működő üzemanyagtöltő állomásokon a fizetés nélküli elhajtással elkövetett 

tulajdon elleni szabálysértések, melyek száma az üzemanyagárak emelkedésével jelentősen 

emelkedett. Növekedést mutatott továbbá a bevásárlóközpontokban elkövetett lopások, illetve 

az engedély nélküli vezetések száma is. 

 

Tinnyén a bevásárló üzletekben elkövetett lopások, csalások, kisebb súllyal befolyásolták a 

tulajdon elleni szabálysértések számát 2022. évben. Ezen cselekmények elkövetőit a legtöbb 

esetben sikerült felderíteni a beszerzett kamerafelvételek segítségével. 

 

Az elmúlt évben a Budaörsi Rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó településeken 

elkövetett tulajdon elleni szabálysértések száma a 2021. évi 358-ról 388-ra emelkedett.  A bolti 

lopások nélküli ismeretlen tetteses felderítési mutató (amikor a ténylegesen ismeretlen 

elkövetőt az eljárás során felderítjük) 50 % volt 2022. évben az előző évi 46.6 %-hoz képest. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 
 

A község területén bekövetkezett személysérüléssel járó közlekedési baleseteknél az 

intézkedéseket a közlekedésrendészeti osztály munkatársai hajtották végre, míg az őrs 

állománya a helyszínbiztosítási feladatokon túl az anyagi káros balesetek helyszínein 

intézkedett. 2022-ben preventív tevékenységünket a leggyakoribb, illetve a legnagyobb 

közlekedésbiztonsági kockázatot jelentő magatartásokra irányítottuk: sebességtúllépés; ittas 

járművezetés; biztonsági öv, gyermekbiztonsági rendszer használatának elmulasztása, továbbá 

a kerékpáros és gyalogos közlekedés kérdésköre is a kiemelten kezelt feladatok közé tartozott, 

és a jövőben is prioritást élveznek. 

 

Az elmúlt évben összesen 20 alkalommal került sor fokozott közlekedési ellenőrzésre, melyben 

a rendőrőrs teljes állománya részt vett. A kanyarodás és előzés szabályainak betartása is fő 

ellenőrzési szempont volt.   

 

A településen élők, és az önkormányzat jelzései alapján fő problémaként a 1102. sz. út átmenő 

teherforgalma jelentkezik. Ellenőrzéseink során megállapítottuk, hogy a tehergépjárművek a 

legtöbb esetben rendelkeznek a megfelelő behajtási engedéllyel, az ellenőrzések fokozását a 

behajtási időn kívül eső időszakra próbáljuk összpontosítani.  

 

A rendszeres sebességellenőrzések mellett több „okos eszköz” is segítségünkre szolgál, hiszen 

ezen eszközök használatával már a helyszínen lehetőség nyílik az azonnalos adatmegismerésre 

és intézkedésekre a körzeti megbízott által.  

 

2022. évben kismértékű csökkenés mutatkozott a súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek 

számában, a sérülések kimenetele szerint az arány eltolódott a könnyű sérüléses balesetek 
irányába. 

 
Az ittasan okozott közúti közlekedési balesetek számában a Pilisvörösvári Rendőrőrs 

illetékességi területén 2022. évben jelentős csökkenés következett be a 2021. évhez képest, 17-
ről 8-ra csökkent. 
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A balesetek okai között első helyen szerepel a megengedett legnagyobb sebesség túllépése, ezt 

követi az elsőbbségi jog meg nem adása, majd harmadik helyen a kanyarodás szabályainak 
megsértése áll, valamint számottevő az előzés és a követési távolság szabályainak figyelmen 

kívül hagyása is. 
 

A Pilisvörösvári Rendőrőrs területén az elmúlt évben 1 halálos baleset történt, 3 súlyos 
sérüléses és 10 könnyű sérüléses baleset volt. /KSH adat nem áll rendelkezésre, az adatok 

letöltése a Robotzsaru-Neo rendszerből történt./ 
 

A halálos baleset Pilisvörösvár lakott területén kívül következett be a 10. számú főúton, ahol 

egy személygépkocsi vezetője az előtte haladó járműoszlop előzésébe kezdett, melynek során 
az előzés feltételeit figyelmen kívül hagyta és ennek következtében összeütközött egy szemből 

szabályosan érkező gépjárművel. Ennek következtében az előzést végrehajtó járművezető 
kórházba szállítását követően belehalt a sérüléseibe. 

 
Állampolgári bejelentések alapján folyamatosak a visszatérő ellenőrzések a település 

frekventált közlekedési helyszínein. Az év folyamán több akció került végrehajtásra az ittas 
járművezetők és a járművezetéstől eltiltás hatálya alatt állók kiszűrésére. 

 
A közlekedési helyzettel kapcsolatos fokozott ellenőrzések tervezése során figyelembe vesszük 

az állampolgárok és az önkormányzat kéréseit is. Az elmúlt évben több új sebességmérési 

helyszín is kijelölésre került a visszajelzések alapján. 
 

 
 

Az illegális migráció helyzete 

 

 

2022. évben az illegális migráció vonatkozásában Magyarország határszakaszaira továbbra is 

nagyobb nyomás nehezedett. A községben migráns személyek megjelenéséről, letelepedéséről 

nincs tudomásunk. Ellenben a 10-es számú főút és az M1 autópálya közelsége miatt elvétve 

lehet számítani ilyen személyek megjelenésére, áthaladására. 

 

Afgán, iraki, szír, tunéziai, marokkói, egyiptomi migránsok elfogása több esetben realizálódott 

a tavalyi évben, akik elfogásra, majd átadásra kerültek az Országos Idegenrendészeti 

Főigazgatóság részére, valamint Tompa és Röszke határátkelőhelyekre lettek átkísérve. 

 

Az elmúlt évben az illegális migráció és az ahhoz kapcsolódó más jogellenes cselekmények 

elleni fellépés keretében folyamatos kapcsolatot tartottunk a társszervekkel, velük több akciót 

hajtottunk végre. Ezen akciók céljai az illegális migrációhoz kapcsolódó jogsértéseket elkövető 

személyek felkutatása, az illegális tovább utazás megakadályozása, a Schengeni Információs 

Rendszerben szereplő személyek kiszűrése, a hamis, hamisított okmányok felderítése, valamint 

a Magyarország területén tartózkodás szabályait megszegő személyek felkutatása és ezzel egy 

időben az illegális migráció elleni szűrő-ellenőrző háló működtetése.  
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II. A Budaörsi Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések 

és az azzal kapcsolatos feladatok 
 
 

1. A közterületi jelenlét 
 
 

2022. évben 5468 fővel, 63957.5 órában teljesített szolgálatot a rendészeti állomány a Budaörsi 

Rendőrkapitányság illetékességi területén. Sajnálatos tendencia, hogy a közterületi állomány- 

különösen a járőri, járőrvezetői állomány - létszáma csökken.  A hiányzó közterületi létszámot 

ennek ellenére teljes egészében sikerült biztosítani a szolgálat megfelelő szervezésével és 

túlmunkával. 

 
 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata, a Készenléti Rendőrség megerősítő 
erőként történő szolgálatellátására vonatkozó adatok 

 
 

A szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma teljes kapitánysági 

szinten a 2021. évi 245-ről 203-ra csökkent. A bűncselekmény gyanúja miatti előállítások 

száma 250-ről 206-ra; a végrehajtott elővezetések száma 37-ről 30-ra csökkent.     

 

 

A helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 2299-ről 2525-re emelkedett. A pozitív 

eredményű alkoholszonda alkalmazások száma megegyezik a 2021. évi 147 darabbal. 

 

 

A Budaörsi Rendőrkapitányság rendészeti szakterület intézkedési mutatóit a mellékelt 

diagram szemlélteti. 

 

 

2022. évben is eseti jelleggel megerősítő járőrszolgálatot láttak el az illetékességi területünkön 

a Készenléti Rendőrség erői. Külön eligazítás alapján ellenőrizték az áruházak, pályaudvarok 

környezetét, a tömegközlekedési eszközök végállomásait, továbbá a kijelölt főútvonalakon 

folytattak járőrtevékenységet. Szükség esetén a napi küldésekre történő reagálásban is részt 

vettek, mely jelentősen segítette a közterületi állomány szolgálatellátását. 

 

     

3. A rendezvénybiztosítások 

 

 

2022. évben részt vettünk Tinnyén az állami és önkormányzati ünnepségek, Halottak Napi, 

rendezvények biztosításában. Országgyűlési képviselők választásával kapcsolatos rendőri 

feladatokat is végrehajtottuk. 

 

 

A rendezvényeken a község közbiztonságát érintő rendbontások nem történtek. 
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4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok (különösen a települések védelme érdekében tett rendőri 

intézkedések) 

 

Az elmúlt évben katasztrófa, illetve veszélyhelyzetnek minősülő esemény Tinnye községben 

nem történt. A rendőrkapitányság illetékességi területén négy ideiglenes szállás lett kialakítva, 

ahol az orosz-ukrán háború miatt a menekültek elhelyezésre kerültek. A szállásokat 

visszatérően ellenőriztük, mely feladat a szolgálatot ellátó állomány napi szintű feladatai közé 

tartozott és tartozik is.  

 

A beszámolási időszakban 2022. október 05-én a teljes állomány riadógyakorlatot hajtott végre, 

amely a meghatározott szintidőn belül, megfelelő eredménnyel zárult. 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A községben egy fő látott és lát is el körzeti megbízotti szolgálatot. Csordás Gergő r. 

főtörzsőrmester kiemelkedő hely- és személyismerettel rendelkezik, több éve a Budaörsi 

Rendőrkapitányság állományában dolgozik. Folyamatosan tartja a kapcsolatot az 

önkormányzattal, település őrrel, polgárőrségek vezetésével és azok tagjaival. A településen 

élőkkel, a közbiztonságért tenni akaró személyekkel, polgárőr szervezetekkel, egyes rendészeti 

feladatokat ellátókkal a napi munkakapcsolat kialakítása, kiépítése elengedhetetlen.  

 

A körzeti megbízott a területen történt eseményekkel kapcsolatban naprakész információkkal 

rendelkezik. A napi tevékenység, az állampolgárok által tett bejelentések, események súlya, 

gyakorisága is fontos szempont tevékenységének értékelésekor. Az állampolgárok 

visszajelzései alapján megállapítható, hogy sokan ismerik, sokan megkeresik, bizalommal 

fordulnak a körzeti megbízotthoz, ha probléma adódik. A jövőben is azonos elvárásokat 

támasztok a felé a tekintetben, hogy szolgálati munkáját az állampolgárok biztonságérzetének 

javítása és a bűnügyi szemlélet kialakítása, a megelőzés és a magasabb felderítési arány 

érdekében fejlessze. Az idei évben is kiemelt feladatunk a közterületi jelenlét, - valamint ennek 

tükrében - az eredményesség fokozása, a személy- és vagyonbiztonság megfelelő szinten 

tartása, illetve annak javítása.  

 

A körzeti megbízott bűnügyi tevékenysége során önálló nyomozást nem folytat, megkeresés 

alapján hajtott végre bűnügyi részfeladatokat. Területünkön a bűncselekmények közül az 

internetes felületen elkövetett csalások dominálnak, a vagyon elleni bűncselekmények száma 

jelentősen csökkent az elmúlt évekhez képest. A konkrét felderítések a bűnügyi szolgálati ágnál 

realizálódnak, azonban vitathatatlan, hogy a körzeti megbízottnak is jelentős a szerepe a 

felderítések alakulásában.  

 

A körzeti megbízott, mint „iskola rendőr” is végzi tevékenységét a települések iskoláiban. 

 

A rendőri jelenlétnek köszönhetően az iskolák is pozitív nevelő hatást érzékeltek. Bátrabban és 

nagyobb bizalommal fordultak a rendőrséghez - mind az intézmények vezetői, mind az egyes 

diákok. A kijelölt kapcsolattartó személye még inkább megerősítette a program életképességét, 

hiszen a diákok által, vagy éppen sérelmükre elkövetett erőszakos cselekmények szinte teljesen 

megszűntek. 

 

A fentieken túl a körzeti megbízott magas szinten lát el az időskorúak sérelmére elkövetett 

bűncselekmények megelőzésére életre hívott intézkedés-sorozatban foglaltakat is. 
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Csordás Gergő r. főtörzsőrmester munkáját jó szinten látja el a településen, lakossággal, 

önkormányzattal, település őrrel, polgárőrséggel a kapcsolata kiváló. Az illetékességi területen 

történt eseményekkel kapcsolatban naprakész információkkal rendelkezik, a feladatait 

határidőre elvégzi. A napi tevékenység, a lakosság által tett bejelentések, események súlya, 

gyakorisága is fontos szempont tevékenysége értékelésekor. Az állampolgárok visszajelzései 

alapján megállapítható, hogy a körzeti megbízottat sokan ismerik, sokan megkeresik, 

bizalommal fordulnak hozzájuk, ha probléma adódik. Említésre méltó, hogy a körzeti 

megbízott aktívan részt vesz a település közösségi életében is, a helyi labdarúgó klub újjá 

szervezését követően annak edzője és elnökeként aktívan részt vesz a csapattal kapcsolatos 

mindennapi teendőkben.    

 

Javuló tendenciát mutat a körzeti megbízottak közterületi jelenlétének aránya, de az egyéb 

elvonó tényezők miatt ez a 2022. évben 70 % alatt maradt. A fogadóórák kihasználtsága 

minimális volt, a személyes kapcsolattartás ezen formája idejét múlt, egyre kevésbé jellemző. 

Az állampolgárok a körzeti megbízottakkal rendszerint ismert telefonszámain kommunikálnak.   
 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 
 

Illetékességi területünkről a tevékenység-irányítási központba 2022. évben 7091 bejelentés 

érkezett a hívásfogadó rendszeren keresztül, amely megyei szinten az 5. legtöbb bejelentést 

kezelő rendőrkapitányságot jelentette. Ezen bejelentésekre a riasztástól mért átlagos kiérkezési 

idő 19 perc 40 másodperc, amely minimális mértékkel túllépi ugyan a megyei átlagos kiérkezési 

időt, azonban a Budaörsi Rendőrkapitányság területi adottságai, valamint a területen elosztott 

küldhető egységek száma miatt teljesen elfogadható érték. 

 

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység (szabálysértési eljárások, engedélyügyi 

tevékenység) 
 

7.1. Szabálysértési eljárások 

 

 Az elmúlt évben összesen 1255 szabálysértési eljárás indult hatóságunknál, amely 22.05%-kal 

kevesebb, mint 2021. évben. Az eljárások elbírálásának vonatkozásában 425 esetben 

megszüntetésre, valamint 887 esetben elmarasztalásra került sor, amely 31 %-os csökkentést 

mutat az előző évhez képest. 30 esetben utasított el feljelentést hatóságunk. 

 

Járművezetéstől eltiltást 2022. évben összesen 19 esetben alkalmaztunk, mely intézkedés 67.8 

%-kal kevesebb, mint 2021. évben, ennek oka lehet az a jogszabályváltozás, amely szerint 2021. 

év május 14. napjától az „Engedély nélküli vezetés” szabálysértés elzárással büntethető 

szabálysértéssé vált.  

 

A szabálysértési eljárások jelentős hányada továbbra is a „Közúti közlekedési szabályok kisebb 

fokú megsértése” szabálysértés elkövetése miatt indult. Az értékelt időszakban az előadók 458 

esetben alkalmaztak figyelmeztetést, továbbá 17 esetben elkobzást.  

 

Rendőrség által kiszabott helyszíni bírság végrehajtására 665 esetben került sor.. Bíróság által 

kiszabott büntetések végrehajtása miatt 2263 ügy került iktatásra, valamint 10 esetben indult 

végrehajtási jogsegély keretében külföldről átvett eljárás. 
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7.2. Engedélyügyi tevékenység 

 

 Engedélyügyi szakterületen 2022. évet tekintve a természetes és jogi személyek esetében 

összesen 5768 fegyvert tartunk nyilván. Ebből 5064 db engedély természetes személy részére, 

704 db engedély jogi személy részére lett kiadva.  

  

Illetékességi területünkön 3 lőtér és 2 klub, valamint 5 vadásztársaság található. A lőterek 

ellenőrzése az év folyamán megtörtént, melynek során hiányosságot nem tapasztaltunk. A 

figyelmeztető jelzésekkel kapcsolatos eljárások során 2022. évben összesen 20 db hatályos 

engedélyt tartottunk nyilván, engedély visszavonására 2 esetben intézkedtünk, valamint 2 

esetben került sor kérelem elutasítására. 

 

 

7.3. Személy- és vagyonvédelem, magánnyomozás 

 

 Személy- és vagyonvédelemhez, valamint magánnyomozáshoz kapcsolódóan hatóságunknál 

az érvényes működési engedélyek száma 76 db, a hatósági igazolványok száma 983 db, 

valamint a múlt évben 11 új működési engedélyt és 5 megújított engedélyt adtunk ki. 

Igazolvány, illetve működési engedély visszavonására 4 alkalommal került sor. 

 

Az éves priorálás alkalmával 983 fő, a vállalkozások ellenőrzésének keretein belül pedig 177 

fő lett átvilágítva. 50 társas és egyéni vállalkozás lett teljes körűen leellenőrizve. 

 

 

7.4. Pirotechnika  

 

Pirotechnikai eljárásokkal kapcsolatosan 2022. évben 3 db pirotechnikai termék 

felhasználásával kapcsolatos bejelentés érkezett hatóságunkhoz, amelyből egy esetben a 

rendezvényt lemondták, egyébként a jogszabályi előírásoknak megfeleltek, és elfogadásra 

kerültek. Az év végi ideiglenes tárolási és forgalmazási tevékenység kapcsán 10 hatósági 

ellenőrzésre került sor. 

 

Az engedélyügyi szakterületet érintve elmondhatjuk, hogy az év második felében bevezetett 

elektronikus Innova Portál ügyintézési felület némely esetben fennakadásokat okoz az 

ügyfélfogadási időben, de használatával egyszerűbb lett az ügyfelek számára a kapcsolattartás. 

Az idősebb korosztály még mindig a személyes ügyintézést részesíti előnyben. 

 
 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 
 

Bűnmegelőzési tevékenységgel a Budaörsi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályán egy fő 

bűnmegelőzési előadó segíti a körzeti megbízottak munkáját, akik folyamatosan kapcsolatot 

tartottak, illetve tartanak fenn az Őrs illetékességi területén működő önkormányzatok 

Gyámhivatalaival, valamint a Családsegítő Központokkal, Gyermekjóléti Szolgálatokkal.  

 

Folyamatos együttműködést alakítottak ki a különböző önkormányzati, közigazgatási, 

vagyonvédelmi és kisebbségi szervezetekkel. A drogfogyasztás és kábítószer bűnözés 

megelőzése érdekében évek óta előadásokat tartanak a területen lévő iskolákban, 

tanintézményekben. Részt vettek a drogprevenciós programokban, a lakossági tájékoztatás 

érdekében jól együttműködtek a helyi médiákkal. Az idősek bűnmegelőzéssel kapcsolatos 
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tájékoztatását a rendőrőrsön a körzeti megbízottak hajtották végre. A bűncselekmények 

megelőzése, felderítése érdekében havonta került sor bűnügyi / körözési akció végrehajtására 

az illetékességi területünkön. Ezen akciók kifejezetten a bűnelkövetők, körözött személyek 

felkutatására irányultak.  

 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 
 

8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzetének bemutatása 

 

A rendőrőrs vezetői részt vettek orvosok, védőnők és gyámhivatalok képviselőivel együtt a 

Pilisvörösváron megrendezésre került szakmaközi értekezleten, melynek témája a családon 

belüli erőszak kezelése volt. A települések körzeti megbízottai közvetlen kapcsolatban állnak a 

családsegítő és gyámügyi szolgálatokkal, kölcsönös az információcsere a veszélyeztetett 

célcsoportokról. 

 

A hozzátartozók közötti erőszak miatt – amennyiben a jogszabályi feltételek fennállnak – az 

ideiglenes megelőző távoltartási határozatot minden esetben meghozza hatóságom. A 

helyszínen intézkedő rendőr által tapasztaltak alapján gyermek-és áldozatvédelmi intézkedések 

kezdeményezésére, szükség esetén szignalizációra is sor kerül. 

 

A folyamatban lévő büntetőeljárásokban minden esetben kiemelt figyelmet fordítunk a 

gyermekekkel kapcsolatos, vagy a gyermekeket is érintő büntetőeljárások lefolytatására.  Ilyen 

esetekben a jelzőrendszer részeként azonnal igyekeztünk értesíteni a gyermekvédelemmel 

foglalkozó társhatóságokat, és lehetőségeink szerint minden segítséget megadni tevékenységük 

eredményes folytatásához. Prioritás a családon belüli erőszak, mely kriminalizált formában, 

legnagyobb számban a testi sértés, a kiskorú veszélyeztetése, a kapcsolati erőszak, valamint a 

zaklatás deliktumaiként materializálódik. A kiskorú személyek eltűnésével kapcsolatos ügyek 

vizsgálata során az évben nem volt olyan eset, amikor az eltűnés okaként családon belüli 

erőszak akár csak felmerült volna. 

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai 

prevenciós programjai 

 

Több tanintézményben jelent meg az elmúlt évben a rendőrkapitányság képviselője, valamint a 

körzeti megbízottak is. Pályaorientációs napon, nyári táborokban, Családi napon, gyermeknapi 

programokon vettünk részt. A KRESZ-pálya és a kutyás bemutatók nagy népszerűségnek 

örvendenek a gyermekek körében. A rendezvényeken kiemelt hangsúlyt kap a prevenció. Ezen 

programok alkalmával bűnmegelőzési játékokat játszanak, feladatokat oldanak meg a 

gyermekek, betekintést nyernek a rendőrség munkájába. 

 

Az egyik legfontosabb érdek, hogy az iskolákban a tanárok felkészültek legyenek, hogy minden 

hozzájuk forduló gyermeknek felvilágosítást tudjanak adni. A témában készült szórólapokat, 

kiadványokat minden esetben az érintettekhez eljuttatjuk, de szeretnénk, ha minél több 

alkalommal személyes beszélgetésekre is sor kerülne. 
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8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 

 

A Budaörsi Rendőrkapitányság az áldozatvédelemmel kapcsolatos jogszabályi kötelezettségeit 

maximálisan teljesíti. Az áldozatok tájékoztatása, védelme minden esetben prioritás. Figyelmet 

fordítunk a másodlagos viktimizációra, mely azonban egy komplex, az adott ügyek elemzését 

igénylő folyamat. Nagyon fontos ez a fiatal- és időskorúak esetében, illetve a személy elleni 

erőszakos bűncselekmények áldozatainál. A különleges bánásmódú személyek speciális 

kihallgatási módszerei, a megfelelő empátiával és specifikus ismeretekkel rendelkező előadók 

kiválasztása, a dedikált segítő szervezetek értesítése mind ezeket szolgálja. Az év során 

rendszeresen sor került a különleges bánásmódot igénylő személy kihallgatására szolgáló 

helyiség használatára, tapasztalataink rendívül pozitívak. Mindezeken túl kiemelt figyelmet 

fordítunk a családon belüli erőszak áldozataira is. 

 

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén emberkereskedelem bűncselekménnyel összefüggő 

esemény nem történt.  

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

Az általános megelőző vagyonvédelem egyik elemeként a járőrszolgálatokat, a KMB 

szolgálatokat a bűnügyileg legfertőzöttebb területekre koncentrálva tervezzük meg. A 

bűncselekmények elkövetési helyeinek elemzése alapján bűnügyi portyákat szervezünk a 

hétvégi házas területekre, a turisztikailag frekventált erdei parkolókba. Emellett folyamatos a 

kapcsolattartás a területünkön elhelyezkedő bevásárlóközpontok biztonsági vezetőivel és 

munkatársaival, visszatérően ellenőrizzük azok parkolóit.  

 

A Pest VMRFK Bűnmegelőzési Osztálya által megküldött Elbír hírlevelek, plakátok minden 

esetben online megküldésre kerültek az illetékességi területünkön működő médiumoknak, 

önkormányzatoknak, nyugdíjas kluboknak, általános és középiskoláknak, családsegítő 

szolgálatoknak, óvodáknak és a körzeti megbízottaknak.  

 

A rendezvényeken való kitelepüléseink során az állampolgárok számára szóróanyagok kerültek 

kihelyezésre és kiosztásra, tájékoztatást adtunk arról, hogyan előzhető meg, hogy ne váljanak 

bűncselekmények áldozataivá.  

 

A megelőzés elvének fontosságát szem előtt tartva a nyugdíjas klubokban történő megjelenés 

során a szépkorúak tájékoztatására is kiemelt figyelmet fordítunk: „csalások, 112-es segélyhívó 

alkalmazásának ismertetése.  Halottak Napja és az Adventi időszakban a gépjármű feltörések 

és a zsebtolvajlás útján való eltulajdonításra hívtuk fel elsősorban a figyelmet.  

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete 

 

A rendőrkapitányság épületében fogadóóra, illetve telefonos ügyelet kerül megtartásra a 

kábítószerrel összefüggésben érdeklődő szülők részére. Felkérés alapján kábítószer-prevenciós 

előadásokat szervezünk az iskolákban. A bűnmegelőzési előadó és az őrs dolgozói képviselték 

a rendőrőrsöt a pilisvörösvári egészségnapon, ahol az országjáró egészség kamion kampányban 

vettünk részt, bűnmegelőzési és prevenciós előadásokkal, szóróanyagokkal. 
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Több oktatási intézményben tartottunk drogprevenciós előadást. Az előadások során azt 

kívánjuk elérni, hogy a gyermekek tudjanak és akarjanak nemet mondani, ha felkínálják nekik 

a kábítószer fogyasztás lehetőségét. Bemutatásra került a „kábítószer szemüveg” – amely a 

rendezvényeken mindig nagy sikert aratott.   

 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 

 

Fontos kiemelni, hogy ezen a területen napról napra bővül a bűnözői kör és új bűnelkövetői 

módszerekkel találkozunk. Valamennyi kommunikációs csatornát kihasználunk, és megküldjük 

a Share-Point Internetbiztonsági alportál tartalmi elemeit- azok megosztása és terjesztése 

céljából. 

 

2022. decemberében az illetékességi területünkön működő valamennyi OTP fiók vezetőinek 

személyes részvételével szakmai egyeztető kerekasztal-konferenciát rendezett a 

rendőrkapitányság vezetése, melynek témája volt az internetes csalások új elkövetési 

módszerei, a megelőzés és vagyonvisszaszerzés érdekében teendő intézkedések. 

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása 

 

A Budaörsi Rendőrkapitányság illetékességi területén iskolaőr nem lát el szolgálatot.  

 

8.3. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése  

 

A rendőrkapitányság illetékességi területén megjelenő írott sajtó képviselőivel folyamatos a 

kapcsolattartás, a megjelenő helyi újságokat figyelemmel kísérjük, 41 újságíróval, 

szerkesztőséggel tartjuk a kapcsolatot. A helyi médiatartalom-szolgáltatók részére egész évben 

folyamatos a bűnügyi közlemények és felhívások, továbbá a bűn- és baleset-megelőzési 

anyagok összeállítása.  A közérdeklődésre számot tartó eseményekről, akciókról szintén 

rendszeresen tájékoztatjuk a helyi médiumokat.  

 

A Budaörsi és a Budakörnyéki televízióban az elmúlt évben nyilatkozatot adott a 

rendőrkapitányság vezetője, valamint több alkalommal, rendszeresen a kijelölt sajtóreferens. 

Kiemelt témák a biztonságos közlekedés, internetes csalások új módszerei, szépkorúak 

védelme, határvadász toborzás. 

 

Összességében a helyi médiatartalom-szolgáltatóknál a rádiós és televíziós megjelenések száma 

22, online megjelenések száma 614. 

 

8.4. A baleset-megelőzési tevékenység 

 

A Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság Baleset-megelőzési Bizottsága által rendelkezésünkre 

bocsátott szóróanyagokat számos általános iskolába eljuttattuk.  

 

A Baleset-megelőzési Bizottság elmúlt év május hónapban megtartott ülésére meghívást kaptak 

a BKK Zrt., a Magyar Közút Zrt., a Pest Vármegyei Kormányhivatal Közlekedésfelügyeleti 

Főosztály, az Érdi Tankerületi Központ és az illetékességi területen működő mindkét Járási 

Hivatal képviselői. Az ülésen egyeztetés történt a területünkön áthaladó nehéz-és 

tehergépjárművek ellenőrzéséről, a vasúti átjárók biztosító berendezéseinek kiépítettségéről, 

szakhatósági engedélyügyi eljárásokról, a gyalogátkelőhelyek ellenőrzéséről. 
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8.5. „Az iskola rendőre” program 

 

Az általános iskolák tanítási időszakában a körzeti megbízottak közreműködésével 

végrehajtottuk „az iskola rendőre” programot. A programmal kapcsolatban negatív visszajelzés 

nem érkezett, bár elmondható, hogy mind a településre, az iskolákra, valamint környezetükre 

megállapítható a javuló közbiztonság, így súlyosabb események nem kerültek napvilágra. A 

program további folytatására a bűnmegelőzés vonatkozásában, valamint a szülők, diákok, 

tantestület, illetve a rendőrség kapcsolatának szorosabbá fűzése és a bizalom növelése 

érdekében van szükség. 

 

„Az iskola rendőre” program keretében Budaörsi Rendőrkapitányság illetékességi területén 

kijelölésre került az iskola-rendőr koordinátor, valamint az iskolarendőrök, akiknek 

elérhetőségét és az általuk felügyelt iskolák beosztását megküldtük a Pest Vármegyei Baleset-

megelőzési Bizottság részére.  Kapitányságunkon 26 fő iskolarendőr került kijelölésre. 

Tájékoztattuk az iskolarendőröket a végrehajtandó feladatokról, valamint elláttuk őket 

naplóval. Az iskolarendőr plakátok kihelyezésre kerültek a tanintézményekben. 

 

Az iskola rendőre programhoz illetékességi területünkön 31 iskola csatlakozott.   

 

9. Együttműködés 

 

9.1. A helyi önkormányzatokkal folytatott együttműködés 

 

A települések vezetőivel folyamatos a kapcsolattartás. Több alkalommal került sor személyes 

találkozókra, egyeztetésekre. A tavaszi időszakban a rendőrkapitányság megtartotta a Járási 

Közbiztonsági Egyeztető Fórumot, ősszel pedig a Kistérségi Konzultációs Fórumot. A 

fórumokon sor került a térség aktuális bűnügyi és rendészeti helyzetének megvitatására. 

 

A rendőrkapitányság vezetője- vagy képviseletében a Pilisvörösvári Rendőrőrs parancsnoka – 

minden esetben részt vett a Pilisvörösvári Járási Helyi Védelmi Bizottság ülésein. A rendőrőrs 

parancsnoka részt vett a közmeghallgatásokon is.  

 

 

A Rendőrőrs vezetői kiemelkedő kapcsolatot tartanak az illetékességi területen működő 

önkormányzatokkal, 2022. évben valamennyi beszámolót elfogadták - ellenszavazat vagy 

tartózkodás nélkül - a képviselő testületek. Kiemelkedő a területen lévő önkormányzatok 

támogatása. 

 

Tinnye község megállapodási szerződés alapján vállalta egy darab rendőrautó üzemeltetését, 

ezzel is segítve a körzeti megbízott eredményesebb feladatellátását.  

 

9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 

 

Hatóságunk illetékességi területén elkövetett bűncselekmények miatt elrendelt nyomozások 

felügyeletét a Budakörnyéki Járási Ügyészség látja el. Az ügyészséggel napi kapcsolatban 

állunk.   Az ügyészség a szükséges szakmai irányítást részünkre megadja, kapcsolatunk minden 

szakterületre vonatkozóan jónak mondható. Az elmúlt évben vezetői szinten személyes szakmai 
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megbeszélésekre került sor az ügyészség vezetőivel, melynek során megállapodások születtek 

a további hatékony együttműködés érdekében.    

 

A Budakörnyéki Járásbírósággal szintén jónak ítéljük együttműködésünket. A bírósággal az 

ideglenes megelőző távoltartás kapcsán, valamint a szabálysértési előkészítő eljárásokban 

(normál és gyorsított bíróság elé állítások ügycsoportokban) működünk együtt.   

 

9.3. Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott 

együttműködés helyzete. 

 

Az illetékességi területen működő minden oktatási intézménnyel igyekszünk kapcsolat 

felvételére. Azokkal az oktatási intézményekkel, melyek részt vesznek az „iskola rendőre” 

programban, az iskola rendőre koordinátor tartja a kapcsolatot. A bűnmegelőzési és baleset-

megelőzési felhívásokat, szóróanyagokat e-mailben, személyesen az összes oktatási 

intézménybe eljuttatja.  

 

Egyházakkal, egyházi iskolákkal nincs állandó szoros kapcsolatunk, az együttműködés eseti 

jellegű, jellemzően rendezvények esetén végzünk közbiztonsági, közlekedésrendészeti, 

biztosítási feladatokat. (Úrnapi körmenet stb.) 

 

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok 

 

A polgárőr egyesületekkel történt közös szolgálatellátás összességében az elmúlt évben 473 

esetben valósult meg 3614 óra időtartamban 

 

A közös szolgálatellátás során 67 fővel szemben szabálysértési eljárás került kezdeményezésre 

feljelentés formájában, 74 fő került előállításra.  A közös szolgálatellátás során 362 esetben 

4265000 Ft helyszíni bírság került kiszabásra.  

 

A Pilisvörösvári Rendőrőrs illetékességi területén 9 polgárőr egyesülettel rendelkezünk 

együttműködési megállapodással. A Rendőrőrs vonatkozásában elmondható, hogy a polgárőr 

szervezetekkel, a tagokkal az együttműködés kiemelkedő színvonalú.  

 

Az elmúlt év során a polgárőr szervezeteket továbbra is bevontuk a fokozott ellenőrzésekbe, 

részt vettek az önkormányzatok által szervezett helyi kulturális és sportrendezvények biztosítási 

feladatainak végrehajtásában, továbbá bűn- és baleset-megelőzési tevékenységet folytattak, 

közreműködtek figyelőszolgálatokban és járőr szolgálatokban is. Nagy segítséget jelentettek az 

iskolakezdéssel és az év végi ünnepekkel, valamint az illegális migrációval kapcsolatos 

feladatok részleges végrehajtásában.  

 

A napi, személyes kapcsolattartás elengedhetetlen vezetői szinten is, hiszen egy térség 

közbiztonságának megfelelő biztosítása, a lakosság biztonságérzetének megtartása, növelése is 

elengedhetetlenül igényli, hogy az adott településeken a közrendért felelős vezetők közvetlenül 

is egyeztessenek az egyes települések állampolgárait foglalkoztató közbiztonsági gondokról, 

problémákról. 
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9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő 

együttműködés 

 

Önkormányzati rendészet: 

 

 Az önkormányzatok az elmúlt években egyre inkább bővítik rendészeti ellenőrző 

tevékenységüket. Az illetékességi területünkön működő közterület-felügyeletekkel - különösen 

Solymár, Üröm, Piliscsaba, Pilisvörösvár, vonatkozásában - ez az együttműködés szoros és 

közvetlen, közös szolgálatellátásokra rendszeresen sor kerül. 

 

Pilisi Parkerdő: 

 

A Budaörsi Rendőrkapitányság és a Pilisi Parkerdő Zrt. között létrejött együttműködési 

megállapodás alapján a körzeti megbízottjaink rendszeresen látnak el közös szolgálatokat a 

Pilisi Parkerdő Zrt. erdőrendészeivel a falopások és az orvvadászat megelőzése érdekében. A 

rendőrőrs állománya több alkalommal tartott és tart is fokozott ellenőrzéseket az illegális 

fakivágások megelőzésére, és azok felderítésére.    

 

 

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

 

Az értékelt időszak főbb célkitűzései maradéktalanul megvalósultak. A Budaörsi 

Rendőrkapitányság Pilisvörösvári Rendőrőrs személyi állománya 2022. évben a rendelkezésre 

álló feltételrendszerek mellett törekedett szakmai munkáját az elvárt szinten végrehajtani, a 

lakosság szubjektív biztonságérzete vonatkozásában az elért eredményeket megtartani. 

 

 

 

 

CÉLKITŰZÉSEK 2023. ÉVRE 

 

 

• Az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló 

bűncselekmények /lopás, lakásbetörés / megelőzése, eredményesebb felderítése. 

 

• A jelentősen elszaporodott internetes csalások megelőzése, eredményes 

felderítése. 

 

• A reagálóképesség megőrzése, szükség esetén javítása. 

 

• A bűnügyi és rendészeti szolgálati ágak szorosabb együttműködése. 

 

• A személysérüléses közlekedési balesetek számának csökkentése, különös 

tekintettel a halálos kimenetelű balesetekre. 
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• Az ittas járművezetők és a járművezetéstől eltiltás hatálya alatt állók 

hatékonyabb kiszűrése. 

 

• Szabálysértési szakterületen intenzívebb szankcionálás a főbb baleseti okok 

tekintetében. 

 

• Az állomány létszámának növelése és stabilizálása. 

 

 

Célkitűzéseinket társadalmi összefogással, a lakosság és a különböző társadalmi szervezetek 

bevonásával, a rendelkezésre álló erők és eszközök legoptimálisabb felhasználásával kívánjuk 

megvalósítani.  

 

 

 

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Testület! 

 

 

Ezúton is köszönetemet fejezem ki Polgármester Úrnak, a Képviselő Testületnek, a 

Polgármesteri Hivatal munkatársainak az egész évben tapasztalt erkölcsi és anyagi 

támogatásért, melynek köszönhetően közösen tudtuk a beszámolóban jelzett eredményeket 

elérni.  A továbbiakban is célkitűzéseink között szerepel a kölcsönös együttműködés, egymás 

munkájának segítése a település közbiztonságának fenntartása érdekében. 

 

Kérem a Tisztelt Polgármester Urat és a Képviselő Testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni 

és elfogadni szíveskedjenek.  

 

 

 

Pilisvörösvár, „időbélyegző szerint” 

 

                                       Tisztelettel: 

 

 

        Tolnai Ildikó r. alezredes 

            rendőrségi főtanácsos 

          őrsparancsnok 

 

 

 

 


